БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ ОКТЯБРЬСКИЙ КАЛАҺЫ КАЛА ОКРУГЫ СОВЕТЫ



РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН СОВЕТ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ОКТЯБРЬСКИЙ

452620, Октябрьский жалаһы, Чапаев урамы, 23 452620, город Октябрьский, улица Чапаева, 23

Пятый созыв Двадцатое заседание

Kapap

Решение

О внесении изменений в Положение о муниципальном лесном контроле на территории городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан, утвержденное решением Совета городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан от 30.09.2021 № 159

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», частью 4 статьи 39 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», решением Совета городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан от 23.12.2021 № 214 «Об утверждении структуры администрации городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан», Совет городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан

РЕШИЛ:

- 1. Внести в Положение о муниципальном лесном контроле на территории городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан, утвержденное решением Совета городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан от 30.09.2021 № 159, следующие изменения:
- 1) в пункте 1.3 слова «орган муниципального контроля» заменить словами «отдел жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства» в соответствующем падеже;
 - 2) пункт 3.3 изложить в следующей редакции:
- «3.3. Контрольные мероприятия, указанные в подпунктах 1, 2, 4 пункта 3.1 настоящего Положения проводятся в форме внеплановых контрольных мероприятий с взаимодействием с контролируемыми лицами только по согласованию с органами прокуратуры, за исключением случаев, предусмотренных Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле(надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации.

Внеплановая документарная проверка проводится со взаимодействием с контролируемыми лицами без согласования с органами прокуратуры.»;

2. Настоящее решение обнародовать в читальном зале архивного отдела администрации городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан и разместить на официальном сайте городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан (http://www.oktadm.ru).

- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия
- 4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на комиссию по жилищно-коммунальному хозяйству, строительству, земельным вопросам, экологии и чрезвычайным ситуациям (Волков А.Ю.), заместителя главы администрации городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан Нафикова И.М.

Председатель Совета городского округа

Sunof

А.А. Имангулов

г. Октябрьский 10 февраля 2022 года № 237